
Мир 
освещается 

солнцем, а человек 
– знанием».



Раздели выражения на 3 
группы:

100х9     30х4     7х10       10х10     
4х100

10х13     60х3     36х10     8х100 



Чтобы умножить число, запись 
которого оканчивается цифрой 0,

на какое-нибудь число, можно 
закрыть этот 0,выполнить 

умножение, а затем к результату 
приписать справа 0



Проверь себя
1 вариант 2 вариант

( 20 *5 = 100 (флом.) - в 
пяти коробках
Ответ: 100 фломастеров

70*8=560 ( г)- масса 
8 стальных шариков
Ответ: 560 г



Сегодня на уроке:

Я узнал…
Я понял…
Я научился…


